

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет»

Динамічність зовнішнього середовища, сучасні виклики, нестабільність економіки, необхідність врахування низки ризиків визначають зростаючу потребу у підготовці висококваліфікованих управлінських кадрів та викликають необхідність надання системних комплексних знань здобувачам ОС «Магістр» за спеціальністю «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування».

Сучасні фахівці повинні володіти навичками прогнозування змін зовнішнього середовища, вміти ідентифікувати та розв'язувати складні задачі та проблеми функціонування та розвитку організацій, приймати обґрунтовані рішення при здійсненні управління, проводити глибокі дослідження бізнес-середовища, забезпечуючи зростання конкурентоспроможності організацій та їх фінансову стійкість, створюючи передумови ефективного функціонування та розвитку.

Саме на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців спрямована рецензована освітньо-професійна програма.

Освітньо-професійна програма розроблена колективом авторів у складі: Черленяк І.І., Дюгованець О.М., Федурця В.П., Бондаренко В.М., Курей О.А. відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України №959 від 10.07.19 р.).

Ознайомлення зі змістом ОПП дозволяє зробити висновок, що вона вдало структурована, забезпечує послідовність у вивченні теоретичного матеріалу та набуття необхідних навичок, враховує вимоги роботодавців до організації освітнього процесу та проходження практики.

Освітньо-професійна програма забезпечує набуття випускниками визначених в ній загальних та фахових компетентностей за рахунок запропонованих обов'язкових та вибіркового компонентів.

Обов'язкові компоненти складають 67 (74%) кредитів, вибіркові компоненти – 23 кредити (26%).

Перелік загальних компетентностей ОПП, що рецензується, відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти України та розширений авторами за рахунок забезпечення здатності володіння загальною та спеціальною методологією наукового пізнання, застосовування здобутих знань у практичній діяльності в сфері бізнес-адміністрування; формування навичок до



адаптації та дій у новій ситуації; забезпечення здатності оцінювання та забезпечення якості виконуваних робіт.

Спеціальні компетентності, що визначені закладом вищої освіти, забезпечують здатність випускниками застосовувати інструментарій аналітичного забезпечення систем адміністрування бізнесу та стратегій його розвитку в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації; здатність формувати розуміння умов і факторів становлення, механізмів та інструментів функціонування глобальної економіки, усвідомлення власної та колективної інтелектуальної місії для прийняття адаптивних, раціональних креативних управлінських рішень; здатність застосовувати інформаційні технології в усіх сферах управління організацією та оцінювати ефективність їх використання.

Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є те, що, вивчення обов'язкових і вибіркового дисциплін забезпечує отримання достатніх знань для забезпечення високого рівня конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Унікальність рецензованої освітньо-професійної програми полягає у поєднанні комплексу обов'язкових та вибіркового компонентів, що забезпечують ефективну підготовку здобувачів ОС «Магістр», готових до управління організаціями в умовах непередбачуваних змін зовнішнього середовища.

Потребує вдосконалення підхід до здійснення вибору в ОПП «Бізнес-адміністрування» в частині вибіркового дисциплін.

Враховуючи зміст освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» можна відзначити, що вона розроблена на високому рівні, навчання за даною програмою дозволяє набутти здобувачам знання, що визначені метою ОПП. Це дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму, що рецензується, до впровадження в освітній процес.

Рецензент

доктор економічних наук, професор,  
декан факультету транспорту,  
менеджменту і логістики  
Національного авіаційного університету



Тетяна МОСТЕНСЬКА